



STANISLAV ZVOLENSKÝ

BRATISLAVSKÝ ARCIBISKUP METROPOLITA

Kauza blahorečenia a svätorečenia

Božieho služobníka

ALFONZA PAULENA

kňaza

EDIKT

Dňa 10. apríla 1954 zomrel v Brne Boží služobník Alfonz Paulen, kňaz, na následky mučenia a neposkytnutia primeranej zdravotnej starostlivosti vo väznici na Mírove. Kňazské svätenie prijal z rúk Mons. Pavla Jantauscha 17. mája 1936 v Trnave. S láskou a horlivosťou vykonával svoj kňazský úrad vo farnostiach Leopoldov, Veľké Kostolány, Sološnica, Banský Studenec a Šenkvice. Po tom, čo prijal do farnosti za kaplána blahoslaveného Titusa Zemana, tajne prichýlil aj ostatných saleziánov, ktorí sa chystali prekročiť hranice a doštudovať v Taliansku. Pre toto jeho gesto bratskej lásky voči rehoľníkom, ktorým komunistický režim násilne zatvoril kláštory, bol dňa 19. septembra 1951 na fare v Šenkviciach zatknutý a 21. júna 1952 odsúdený pre velezradu na 11 rokov väzenia. Ďalšie kruté väzenie v Leopoldove a na Mírove veľmi poznačili jeho zdravie. Pre neliečenú urémiu, v bolestiach a vysokých horúčkach, odovzdáva svoju dušu Pánovi vo veku 41 rokov.

Keďže pamiatka na hrdinské svedectvo a povesť mučeníckej smrti Božieho služobníka Alfonza Paulena je stále živá a rozšírená, bol som oficiálne požiadaný otvoriť Kauzu blahorečenia a svätorečenia Božieho služobníka Alfonza Paulena. Týmto zároveň pozývam veriacich, aby mi oznámili na Arcibiskupský úrad v Bratislave (Špitálska 7, 814 92 Bratislava) všetky informácie, ktoré môžu byť prospešné alebo naopak, vo veci povesti svätosti a povesti mučeníctva Božieho služobníka Alfonza Paulena.

Okrem toho, v súlade s platnými právnymi predpismi, je potrebné zhromaždiť všetko, čo Boží služobník napísal. Týmto EDIKTOM žiadam tých, ktorí vlastnia akúkoľvek písomnosť, ktorej autorom je Boží služobník, aby mi ju čo najskôr doručili

na Arcibiskupský úrad. Pripomínam, že písomnosťou sa rozumie akýkoľvek rukopis, diár, osobný list alebo iný súkromný zápisok Božieho služobníka. Tí, ktorí si chcú ponechať originál, môžu mi predložiť patrične overenú kópiu.

Týmto určujem, aby tento EDIKT bol publikovaný a ostal vyvesený na výveskách farností Bratislavskej arcidiecézy po dobu jedného mesiaca.

Bratislava, 20. marca 2023

Prot. č. 1056/2023



✠ Mons. Stanislav Zvolenský
bratislavský arcibiskup metropolita

Mons. Tibor Hájdu
kancelár arcibiskupskej kúrie